



27 СЕСІЯ ЩАСЛИВЦЕВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 7 СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

25.11.2016 р.
с. Щасливцеве

№ 421

Про розгляд рішення
Херсонської обласної ради
№247 від 18.10.2016 р.

Розглянувши Рішення VIII сесії Херсонської обласної ради 7 скликання №247 від 18.10.2016 р. "Про створення тимчасової контрольної комісії з вивчення проблемних питань щодо реалізації перспективного плану формування територіальних громад Херсонської області та підготовки пропозицій щодо внесення змін до нього", враховуючи результати громадських обговорень та безпосередньо рішення 12 сесії Щасливцевської сільської ради 7 скликання № 190 від 28.04.2016 р. "Про схвалення проекту рішення сільської ради "Про добровільне об'єднання територіальних громад" з подальшими змінами відповідно до рішення 19 сесії Щасливцевської сільської ради 7 скликання №290 від 12.08.2016 р. "Про внесення змін та викладення в новій редакції Додатку до рішення 12 сесії Щасливцевської сільської ради 7 скликання № 190 від 28.04.2016 р. "Про схвалення проекту рішення сільської ради "Про добровільне об'єднання територіальних громад" та визнання таким що втратило чинність раніше прийнятого рішення.", рішення 22 сесії Щасливцевської сільської ради 7 скликання №329 від 26.09.2016 р. "Про внесення змін до рішень сільської ради щодо добровільного об'єднання територіальних громад", керуючись приписами Закону України "Про добровільне об'єднання територіальних громад", ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", сесія Щасливцевської сільської ради
ВИРІШИЛА:

1. Підтвердити доцільність об'єднання територіальної громади сіл Щасливцеве, Генічеська Гірка, селища Приозерне Генічеського району Херсонської області, (представницький орган Щасливцевська сільська рада) з територіальною громадою села Стрілкове Генічеського району Херсонської області (представницький орган Стрілківська сільська рада) в об'єднану сільську Стрілківську територіальну громаду Генічеського району Херсонської області, з визначенням села Стрілкове її адміністративним центром, та утворенням центру надання адміністративних послуг у с. Щасливцеве.

2. Визнати таким що не відповідає інтересам територіальної громади сіл Щасливцеве, Генічеська Гірка, селища Приозерне Генічеського району Херсонської області, (представницький орган Щасливцевська сільська рада) існуючий перспективний план формування громад Херсонської області, що передбачає утворення єдиної в Генічеському районі Херсонської області, Генічеської міської об'єднаної територіальної громади.

3. Направити до Херсонської обласної ради пропозицію щодо внесення змін до перспективного плану формування громад Херсонської області, та передбачення в ньому об'єднаної територіальної громади зазначеної у п. 1. цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря сільської ради Пуляєву І.В.

Сільський голова

В.О. Плохушко